
CARGO NÚMERO 

QUESTÃO

DISCIPLINAS RESULTADO JUSTIFICATIVA DO RESULTADO

ENGENHEIRO CIVIL 12 MATEMÁTICA DEFERIDO Questão anulada, a mesma não possui resposta correta.

AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

29 CONHECIMENTOS 

GERAIS

INDEFERDO Em resposta ao pedido de recurso, informamos que o erro ortografico não 

interferiu na resposta correta.

AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

1  LINGUA PORTUGUESA INDEFERIDO Em resposta ao pedido de recurso, informamos que a alternativa D contraria 

as seguintes afirmações do texto: “De acordo com o especialista, o estágio 

atingido no consumo dos recursos naturais do planeta não tem volta”; e: 

“Hoje, a questão é como a gente pode quantificar esses impactos e contribuir 

para nossa adaptação. Agora, falamos em adaptação e não mais em 

mitigação”. Ou seja, de acordo com o texto não é possível minimizar os 

danos, mas sim adaptar-se às mudanças climáticas. Portanto, mantém-se 

como resposta correta a alternativa C.
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AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

4  LINGUA PORTUGUESA INDEFERIDO Em resposta ao pedido de recurso, informamos qu a afirmação entre vírgulas 

não pode ser uma ressalva, pois não apresenta uma observação de correção, 

trata-se de uma oração de caráter explicativo, um exemplo que esclarece a 

informação anterior, e, por separar os elementos da oração principal, deve 

ficar entre vírgulas. A conjunção “como” reforça o sentido explicativo da 

afirmação. Portanto, mantém-se como resposta correta a alternativa A.

AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

5  LINGUA PORTUGUESA INDEFERIDO Em resposta ao pedido de recurso, o enunciado da questão é explícito 

quanto à solicitação de identificação do antônimo da palavra em destaque 

(corroborar), portanto cabia ao candidato assinalar a alternativa cuja palavra 

tivesse sentido contrário. Apenas a alternativa C contém um termo com 

sentido contrário de corroborar (contestar). As alternativas A e B contém 

sinônimos do verbo (ratificar, confirmar). A alternativa D tem relação indireta 

com o sentido do verbo (defere), com sentido de concordar com. Portanto, 

mantém-se como resposta correta a alternativa C.

AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

6  LINGUA PORTUGUESA INDEFERIDO A alternativa é clara quanto à solicitação de identificação do núcleo do 

sujeito do verbo destacado, pois há apenas um verbo nessa condição na 

afirmação. O verbo em destaque é "são" e seu núcleo do sujeito é 

"ocorrências", conforme alternativa D. Os termos "inverno e primavera", 

indicados na alternativa A, são adjuntos adverbiais de tempo. Portanto 

mantém-se como resposta correta a alternativa D.

AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

7  LINGUA PORTUGUESA INDEFERIDO O candidado não deixa claro qual alternativa considera correta, ou se há mais 

alternativas corretas. Em sua justificativa somente transcreveu regras de uso 

da crase. Portanto mantém-se como resposta correta a alternativa A.



AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

9  LINGUA PORTUGUESA INDEFERIDO O verbo “gerar” deve concordar com o núcleo do sujeito “os estragos”, por 

isso flexiona-se no plural (geram). O termo “bastante” é um pronome 

indefinido, com sentido de “quantidade indefinida, elevada”, e deve 

concordar com o substantivo de referência, “impactos”, portanto flexiona-se 

no plural (bastantes). Portanto mantém-se como resposta correta a 

alternativa D.
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AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

12 MATEMÁTICA INDEFERIDO Em resposta ao pedido de recurso, informamos que a questão é clara ao 

pedir o centésimo termo de uma sequência de números que começa com -10 

e, a cada termo, adiciona-se 3. 99.3 = 297, adicionado ao -10, tem-se 287.

AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

13 MATEMÁTICA INDEFERIDO Em resposta ao pedido de recurso, a alternativa correta é "A" 7.

AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

16 MATEMÁTICA INDEFERIDO Em resposta ao pedido de recurso, informamos que o quadrado tem área 

igual a 16 cm2. Isso significa que seus lados medem 4 cm. Ao dobrar, obtém-

se 8. Assim, a área é 8 x 8 = 64 cm2.

AGENTE ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO

17 MATEMÁTICA INDEFERIDO Em resposta ao pedido de recurso, informamos que de fato, as raízes são x'=-

2 e x''=-3, mas o número -2 é maior que o número -3.

ENGENHEIRO CIVIL 22 CONHECIMENTOS 

ESPECIFICOS

INDEFERIDO Em resposta ao pedido de recurso, na figura, as tensões 110 MPa e 50 MPa 

são as tensões normais nos planos X e Y. Para resolução do exercício devem 

ser calculadas as tensões principais, utilizando fórmulas, como resultado, 

obtém-se que  σ1 = 130 MPa e σ2 = 30 MPa. A razão das tensões principais 

será, portanto, 130/30 = 4,33.



ENGENHEIRO CIVIL 38 CONHECIMENTOS 

ESPECIFICOS

INDEFERIDO Em resposta ao pedido de recurso, informamos que de acordo com a norma 

NBR 13245/2011, para superfícies de madeira sem acabamento devem ser 

lixadas as farpas e posteriormente feita a retirada do pó. Lixar toda a 

superfície  deve ser em casos de madeira com acabamento.


